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السـاقين اسـت.    متسـاوي  BADپـس مثلـث    ـ چون لوزي چهار ضلع برابر دارد،» 1«گزينه  -1
، از دو سـاق آن  السـاقين  دانيم مجموع فواصل هر نقطه دلخواه روي قاعده مثلث متسـاوي  مي

  برابر است با ارتفاع وارد بر ساق مثلث.

 
  

FH FH BE BE     2 6 8 

 

S BE AD    8 لــوزي 10 80 

  

 (علوي) (مساحت ـ مساحت لوزي) (متوسط)

 ـ» 4« گزينه -2

 
  

BCH : BC


   2 2
6 2 40 2 10 

 

MHC : MC


  2 2
6 8 10 

  

MBالساقين اسـت، زيـرا    متساوي MBCمثلث  MC 10     ارتفـاع وارد بـر قاعـده ايـن .
  كنيم، داريم: ) را رسم ميMNمثلث (

 
 

MN

AB CD

   

  

100 10 90 3 10

3 10

 

  

ABCDS AB BC    3 10 2 10 60 

  

 (مساحت ـ مساحت مستطيل) (متوسط) (علوي)

قطـع كنـد. چهارضـلعي     Fرا در  ABكنيم تا  رسم مي DAخطي موازي  Cـ از » 3«گزينه  -3
AFCD الاضلاع است، پس: متوازي 
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الاضـلاع از سـه ضـلع     هاي هر نقطه درون مثلث متساوي دانيم مجموع فاصله ـ مي» 2«گزينه  -9
 برابر است با اندازه ارتفاع مثلث.
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